

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ШВИДКО ЗБИРАТИ КУКУРУДЗУ

По всіх селах району, як і по всій нашій Батьківщині, день у день ширше розгортається соціалістичне змагання на честь 35 річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції. Передові колгоспники і механізатори докладають усіх сил, щоб достойно зустріти велике свято повним завершенням усіх осінніх сільськогосподарських робіт.

У колгоспах району розгорнулось збирання і здача кукурудзи державі. Колгоспи ім. Хрущова, «Перебудова» уже закінчили збирання кукурудзи.

Обов'язок партійних організацій, сільських Рад, правління колгоспів і спеціалістів сільського господарства організувати роботу так, щоб швидко, без втрат зібрати кукурудзу у всіх колгоспах і виконати план задачі її державі.

Кукурудза—одна з особливо важливих сільськогосподарських культур. Вона дає не тільки багато цінних харчових продуктів. Її зерно і стебла—чудовий корм для всіх видів худоби. Запізнення із збиранням веде до зниження врожаю, втрати цінного корму.

Тимчасом хід збиральних робіт кукурудзи в деяких колгоспах явно незадовільний. Колгоспи імені Ворова, «Червоний Жовтень», «Пам'ять Леніна» за станом на 20 жовтня не збрали жодного гектара кукурудзи. Безвідповідально ставляться до збирання кукурудзи і задачі її державі також керівники колгоспів ім. Будюного, імені Горького, імені Сталіна (Верхня Крипниця), ім. Молотова і інші.

Такий стан нестерпний. Машинно-тракторні станції, колгоспи, бригади, ланки повинні всю увагу приділити для того, щоб швидко і повністю завершити збирання кукурудзи, не допустити втрат її врожаю. Треба на збиранні кукурудзи використати якнайбільше людей, самохідні комбайни, транспорт. До 30 жовтня не повинно в полі залишатися жодного не зібраного гектара кукурудзи. Графік збирання і задачі кукурудзи повинні виконуватися щодня всіма колгоспами. Не можна допускати, щоб стебла кукурудзи залишалися не зібраними взимку, втратили свої кормові якості, а площі під цією культурою не було б зорано під зяб.

Колгоспники і механізатори району, натхненні історичними рішеннями XIX з'їзду ВКП(б) і промовою великого Сталіна, успішно завершують сільськогосподарський рік і достойно зустрінуть 35 річницю Великої Жовтня.

ТЕЛЕГРАМА

Голові Ради Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік

Товаришеві Й. В. СТАЛІНУ

м. МОСКВА.

Дозвольте мені, високошановний товаришу Сталін, від імені всіх миролюбних німців, від імені Уряду Німецької Демократичної Республіки і від себе особисто висловити Вам сердечну подяку за Ваше поздоровлення німецькому народові, Урядові Німецької Демократичної Республіки і мені в зв'язку з третіми роковинами утворення Німецької Демократичної Республіки.

Перебування Голови Президії Верховної Ради Союзу Радянських Соціалістичних Республік товариша Шверника в столиці Німеччини Берліні з нагоди нашого національного свята німецький народ розглядає як нове й велике свідчення того довір'я, яке народи Радянського Союзу виявляють Німецькій Демократичній Республіці, її Урядові і населенню. Всі справжні патріоти дякують Вам, шановний товаришу Сталін, і великому радянському народові за це довір'я і за постійну безкорисливу підтримку німецького народу в його мирній творчій роботі в Ні-

мецькій Демократичній Республіці і в його боротьбі за єдину, незалежну, демократичну, миролюбну Німеччину. Німецький народ беззастанно і все з більшою енергією продовжуватиме свою справедливую боротьбу до побідоносного її завершення.

Отто Гротеволь.

* * *

Телеграми - відповіді надіслані також в адрес Міністра Закордонних справ Союзу РСР товариша А. Я. Вышинського від Прем'єра Державної Адміністративної Ради і Міністра Закордонних Справ Китайської Народної Республіки Чжоу Ень-лая і Міністра Закордонних Справ Німецької Демократичної Республіки Георга Дертінгера, а також в адрес Голови Президії Верховної Ради Союзу РСР товариша М. М. Шверника від Президента Німецької Демократичної Республіки Вільгельма Піка.

ТЕЛЕГРАМА

Голові Ради Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік

Товаришеві Й. В. СТАЛІНУ

Товаришу Голово!
Дозвольте мені від імені китайського народу, Уряду Китайської Народної Республіки і особисто від себе скласти Вам сердечну подяку за Ваші поздоровлення з нагоди 3 роковин з дня проголошення Китайської На-

родної Республіки, а також висловити побажання, щоб велика нерушима дружба між двома країнами—Китаєм і СРСР з кожным днем зміцнювалася і розвивалася.

Мао Цзе-дун.

На благо любимої Вітчизни

У відгук на промову товариша Сталіна на XIX з'їзді партії механізатори радгоспу «Победа» взяли на себе почесні зобов'язання. Вони готуються ознаменувати 35 річницю Великої Жовтня новими успіхами в праці. Осінньо-зимовий ремонт комбайнів, тракторів і причіпного інвентаря механізатори зобов'язалися закінчити на два з половиною місяці раніше строку—до 1 січня 1953 року, а план четвертого кварталу—до 7 листопада цього року.

Механік ферми «Червона Зірка» тов. О. Барсуков дав слово завершити річний ремонт машини до 15 грудня цього року.

Трактористи тт. Кузьменко і Стадниченко в цьому році виробили на тракторі «ДТ—54»

2.800 гектарів у переводі на м'яку оранку і зекономили запасних частин на 5.360 карбованців. Натхненні промовою великого вождя народів, вони взяли зобов'язання довести виробіток на своєму тракторі без капітального ремонту до 4.000 гектарів у переводі на м'яку оранку і зекономити додатково запасних частин на 3.000 карбованців.

Зараз у радгоспі серед механізаторів розгорнулась боротьба за виконання соціалістичних зобов'язань, за якісний ремонт механізмів, за економію державних коштів, за достойну зустріч великого свята—35 річницю Великої Жовтневої соціалістичної революції.

В. КАРПАЧОВ,
секретар парторганізації.

ЗАКІНЧУЮТЬ ЗБИРАТИ КУКУРУДЗУ

У відповідь на історичну промову вождя радянського народу товариша Й. В. Сталіна хлібороби сільськогосподарської артілі імені Фрунзе відгукнулися дружною, організованою працею по закінченню сільськогосподарських робіт осіннього періоду. В колгоспі давно закінчили збирання соняшника, проса, городни. Зараз тут прикладають максимум сил, щоб скоріше закінчити

збирання кукурудзи, якої є в колгоспі 101 гектар. Дякуючи виключній добросовісній праці колгоспників, 80 гектарів кукурудзи зібрано за 4 дні. 400 центнерів цієї культури здано державі.

Успішним виконанням норм виробітку на збиранні кукурудзи відзначилися П. Ларікова, О. Ткач, В. Недорусва та інші.

І. ЛІПСЬКИЙ,
голова колгоспу.

БАВОВНИК ЗБИРАЮТЬ ПОВІЛЬНО

Вкрай погано організоване збирання бавовнику в окремих колгоспах нашого району. До таких відноситься і колгосп ім. Леніна (голова тов. Ломейко). Тут зібрано всього-навсього 18 центнерів бавовни-сирцю і ні одного центнера не здано державі в рахунок контракції. Таке становище створилося в наслідок того, що бавовницька ланка тов. Савченко знята із збирання бавовнику і працює на інших роботах, а на бавовницьких плантаціях щодня працює 12—15 колгоспників, замість того, що повинно працювати щонайменше 50 чоловік. 20 жовтня бавовник-сирець зовсім ніхто не збирав. Не організоване тут і сушіння сирцю, хоч і є бавовносущарка.

Аналогічні факти мають місце в артілі ім. Калініна (голова тов. Григоренко). Тут також ті ланки, що працюють на збиранні сирцю, систематично переключають на інші ділянки роботи. Зібрано в артілі лише 34 центнери бавовни-сирцю. Бавовносущарка до цього часу неготова, площа для повітряно-сонячного сушіння немає, відсутні навіси. Зібраний бавовник-сирець розвозять по квартирах колгоспників і там сушать.

М. КОВАЛЕНКО,
головний агроном.

Затягують зяблеву оранку

Щоб одержати високий урожай ярих культур в 1953 році, необхідно вже тепер до цього готуватися. В основному ця підготовка зараз полягає в тому, щоб в стріли строки провести глибоку зяблеву оранку. І хоча це дуже добре знають механізатори шостої і сьомої тракторних бригад Василівської МТС, проте справи з підняттям зябу тут вкрай незадовільні.

Так, наприклад, тракторна бригада № 6 (бригадир тов. Свідоський) має чотири трактори, але зорала в колгоспі імені Чкалова тільки 160 гектарів зябу до плану 785 гектарів. Це сталося тому, що найпотужніші трактори простояють.

Так, трактор «НАТІ» більше місяця простояв із-за ремонту поршневої групи. А трактор «С—80» понад два тижні стоїть через відсутність трактористів. Тут вкрай погано працює обліковець тов. Литвин. Він ніколи не обміряє площі, зораної тракторами, а записує приблизно, що теж значно понижуює виробіток машини.

Впливає на продуктивність праці ще й те, що для трактористів і причіпловачів бригади не організоване громадське харчування, тому що немає кухарки. Побутові умови для механізаторів правління артілі (голова тов. Квітко) створені погані. Немає пересувного вагончика, невістачає ліжок, в землянці, де живуть трактористи, холодно.

В цій бригаді є рація для її обслуговування, але нею не користуються тому, що вона зіпсована.

Агітмасова робота серед механізаторів не проводиться. Не випускаються «польові листки». Газети механізатори не одержують, тому що обліковець тов. Литвин заносить їх завжди додому, для власного використання.

Ще гірші показники на оранці зябу в тракторній бригаді № 7 (бригадир тов. Тимко), яка обслуговує колгосп імені Фрунзе. Тут із шести тракторів на оранці зябу працюють лише два, з яких один трактор «НАТІ» працює в одну зміну із-за відсутності другого тракториста. Невистачає трактористів також до двох інших тракторів. Більш простояє, ніж працює, трактор «С—80». В наслідок такої організації праці, тракторна бригада зорала тільки 40 гектарів зябу до плану 980 гектарів.

Загрозливий стан з підняттям зябу в цих тракторних бригадах безсумнівний, проте керівники Василівської МТС ніяких заходів не вживають до поліпшення в них роботи тракторів.

П. КОЛЧАГІН.

Як виконуються критичні зауваження комсомольців

Звітно-виборні комсомольські збори, що пройшли в первинних комсомольських організаціях, викрили ряд недоліків у роботі. Новообрані комітети комсомольських організацій значно поліпшили керівництво роботою комсомольських організацій, по-більшовицькому виконують критичні зауваження комсомольців на звітно-виборних зборах.

На звітно-виборних зборах в первинній комсомольській організації артіль імені Хрущова комсомольці піддали різкій критиці роботу комітету і секретаря тов. І. Заставського за недостатню роботу з молоддю, яка не перебуває в комсомолі. Комсомольська організація майже всю свою роботу проводила у відриві від молоді, не залучала її до громадської роботи.

Скоро після проведення звітно-виборних зборів на відкритих комсомольських зборах було обговорене питання про постановку політично-виховної роботи серед молоді, яке знайшло палкий відгук комсомольців і молоді. На зборах із своїми пропозиціями виступили 12 чоловік. В рішенні комсомольських зборів записали: регулярно проводити відкриті комсомольські збори, запрошувати на них більше неспілкової молоді, а питання на них підбирати, враховуючи потреби і запити молоді.

Не минуло й тижня після цього, а в колгоспі вже організували драматичний гурток, в який крім комсомольців записалось 12 чоловік неспілкової молоді. Молодих колгоспників залучено до участі в випуску стінних газет, «бойових листків», 30 чоловік, молоді почастували в комсомольських полігуртках.

Краще стали працювати комсомольські організації колгоспів ім. Кірова, «ХТЗ», де секретарями тт. Заверико і Шпонька. Виконуючи рішення звітно-виборних комсомольських зборів, комсомольські організації зміцнилися організаційно.

В комсомольській організації колгоспу ім. Кірова робота

проводилась самопливом, не було керівництва з боку комітету, робота не планувалась, збори проводились від випадку до випадку. Коли прийшов до керівництва новообраний комітет, значно поліпшилась середпількова робота, комсомольці стали виконувати доручення. Створена комсомольсько-молодіжна бригада по вивозці овочів державі, заключено договір на соціалістичне змагання з комсомольською організацією артіль ім. Вячеслава Молотова. Після проведення звітів і виборів значно поліпшився тут рост рядів комсомолу.

Комсомольські організації виробничих дільниць БМУ—2 широко розгорнули соціалістичне змагання на честь 35 річчя Великого Жовтня. Попереду—комсомольсько-молодіжні бригади теслярів тов. Шворкіна, розчинного вузла тов. Хотіна та інші. Комсомольські організації будови значно поліпшили виховну роботу серед молодих робітників. Створена бригада по перевірці побутових умов робітників у гуртожитках.

Особливо комсомольці будови проявили себе в дні XIX з'їзду ВКП(б). Вони стояли на трудовій вахті і з честю виконали свої завдання.

Однак не всі комсомольські організації виконують рішення звітно-виборних комсомольських зборів. В комсомольських організаціях колгоспів імені Чкалова, імені Ворошилова (секретарі тт. Запара і Величко) обов'язки між членами комітетів не розподілені. Секретар комсомольської організації колгоспу ім. Чкалова тов. Запара замість того, щоб з новою енергією взятись за роботу, після звітно-виборних зборів улаштував собі відпочинок і абсолютно нічого не робить.

Готуючись до 14 районної комсомольської конференції, первинні комсомольські організації зобов'язані ліквідувати всі хиби в своїй роботі, щоб зустріти цю подію достойно.

В. ПОПОВ,

завідуючий відділом кадрів і оргроботи РК ЛКСМУ.

Пошта перця

Друже Перче!

Ти, здається, знаєш, що при Василівському райпромкомбінаті є годинникова майстерня. Але не подумай здати свого годинника туди на ремонт, бо майстер Г. Лозовий неодмінно зіпсує його, або замінить цілком придатні деталі на зіпсовані, чи в тридорога візьме за ремонт. Така нещаслива доля спіткала багато годинників.

Так, наприклад, за недоброякісний ремонт годинника тов. Чорному, він взяв на 37 карбованців дорожче, ніж передбачено по таксі оплати. А Литвин Михайло хотів вставити в годинник скло. При цьому йому порадив годинникар почистити годинника... І що ж ти думаєш? Він так почистив, що годинник став... і так став, що й сам майстер Лозовий не дав йому ради.

Ще цікавіша пригода трапилася з годинником Вайла Миколи. Лозовий відремонтував цей годинник і просто взяв і продав. Таких прикладів безліч. І якщо, Перче, народна поговорка каже, що «діло майстра боїться», то тут виходить, що люди такого майстра бояться.

Друже Перче, порадь, будь ласка, директору райпромкомбінату тов. Чаусовському скоріше звільнити такого майстра, а то він всі годинники поспе.

В. БОЛТЮК.

Шановний Перче!

В селі Балки є риболовецька артіль «Вільний рибак», яка з місяця відстає з виконанням своїх завдань.

Згідно державного плану, артілі треба наловити за рік 1500 центнерів риби. Проте за три квартали план виконаний лише на 55 процентів. До складу артілі входять понад 30 підготовлених рибалок. Вони щодня виходять на вилов риби, повністю забезпечені риболовецьким знаряддям. Однак від восьми ланок, що працюють, в комору колгоспу за день надходить 7—20 кілограмів риби.

Таке становище, певне, не хвилює голову рибколгоспу товариша С. Величка та бухгалтера А. Глигора. Це видно хоча б з того, що голова буває дуже рідким гостем біля рибалок під час роботи. А бухгалтер Глигор взагалі відірвався від життя колгоспу, переселившись із с. Балок в с. Златополь, де займається своїми особистими справами. Нагадай, шановний Перче, керівникам цієї промислової рибартілі, що так далі промишляти не можна, що їм треба зробити серйозні висновки і докорінно поліпшити організацію праці в колгоспі.

П. ПОТАПЕНКО.

СЛІДАМИ «НАШОГО ПЕРЦЯ»

«Лист автоінспектору Василівського РВ МДБ Ф. В. Букалову»

Під таким заголовком в «Нашому Перці» від 24 серпня 1952 року була надрукована стаття про недостойну поведінку автоінспектора Василівського РВ МДБ Ф. В. Букалова.

Як повідомив редакції начальник державтоінспекції УМ УМДБ майор міліції тов. Карпенко, Ф. В. Букалову за порушення дисципліни оголошено догану.

«Лист керуючому Василівським районним відділенням Державного банку т. Гольцю О. Ф., контролерам Крохмаль В. С. та Удовиченко А. С., бухгалтеру Живиці М. Л.»

Під таким заголовком була надрукована стаття в «Нашому Перці» від 18 вересня 1952 року.

Як повідомив керуючий відділенням Держбанку т. Голець, факти грубого поводження з клієнтами підтвердились. Старший бухгалтер т. Удовиченко і інші суворо попереджені.



Лист завідувачу складом Василівської райспоживспілки Я. І. Харченку

Здоровенькі були, не дуже шановний Якове Івановичу!

Вибачайте, що записився: вас давно слід привітати як слід, як кажуть по заслугах. Ось хоча б за те, як ви відпустили вугілля для Царкутського зооветпункту. Пам'ятаєте?

Отож, в один чудовий день представник Царкутського ветеринарного пункту т. Г. Гнідий пред'явив вам доручення Василівського сільського споживчого товариства на одержання 4 тонн високоякісного вугілля «АК».

Невідомо, під вплив якої сили ви тоді попали, але, ткнувши пальцем в бік кучі курного вугілля, вартість якого 170 карбованців, тоном наказу сказали: «Беріть оцей!»

Бачучи ваші темнуваті задуми, т. Гнідий було заїкнувся пояснити вам, що запропоноване йому вугілля низького сорту і не відповідає переказаній за нього сумі грошей. Та марні його намагання. Ви й слухати не схотіли.

Щоб не робити порожнього побігу, одержувач був змушений взяти вугілля неясніс, вартість якого понад 200 карбованців.

А чи пригадуєте, як ви відпустили царкутській семіричній школі лісоматеріал? Забули? Та й не багато таких «прикладів», щоб не забувати. Я оновлюю його в вашій пам'яті.

22 вересня згадана школа одержувала лісоматеріал. Отож, ви замість 1 кубометра відпустили лише 0,39 кубометра і з вирізаним обличчя серйозного пачальника (по суті це було лице самого зачатого бюрократу з чорною щогою) пробурмотіли: «Хочете брати, не хочете—відтужайтесь».

От такі то приклади з вашої практики. Зробіть висновок з якої відзнаки вони заслуговують.

Тож прийміть від мене поштовий лист «похвалу» і такі ж побажання від усього серця.

ВІД ЩИРОГО ПЕРЦЯ

МРІЇ БЕЗТУРБОТНИХ КЕРІВНИКІВ



Ремонт приміщення тваринницької ферми колгоспу ім. Горького як його уявляє собі голова колгоспу тов. Солоп.

Товаришу Перче!

Ти добре знаєш, що йде зима і добрі господарі ретельно до неї готуються. А ось правління артілі імені Горького це ані скільки не турбує. В цьому можна переконатися, якщо поцікавишся, як тут готують зимівлю громадській худобі. У колгоспі на 150 голів великої рогатої худоби приміщень не вистає. А ремонт і обладнання наявних приміщень кінчився тим, що їх побілили. В стайнях та скотарниках зяють дірки, не наслана підлога.

Як для будівництва нових приміщень, так і для обладнання старих необхідний ліс... І хоча його достатня кількість, але розподілення не проводиться.

Недостатньо уваги приділено заготівлі кормів. Їх заготовлено всього лише на 62 проценти.

Нагадай, товаришу Перче, керівникам колгоспу, що часу лишиться небагато до зими, тому його треба використати поночино.

П. КАРПУСЬ.

Редактор І. МОЛОДАН.

З 25 жовтня по 6 листопада 1952 року в м. Запоріжжі на території центрального ринку і ринку соціалістичного міста (б. селище)

ПРОВОДИТЬСЯ ПЕРЕДЖОВТНЕВИЙ БАЗАР,

в якому візьмуть участь колгоспи і колгоспники Запорізької і інших областей. На базарі можна купити: готовий одяг, взуття, трикотаж, головні вбрання, різний господарський інвентар і інше.

Управління колгоспними ринками запрошує всіх бути на базар.

УПРАВЛІННЯ РИНКАМИ.

ВВАЖАТИ ЗА НЕДІЙСНУ квитанцію № 366105 на ім'я Павленко М. В. на 62 кілограми соняшника, зданого в олійницю імені Ватутіна.

ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного відділу сільського господарства про хід оранки язбу і збирання кукурудзи в колгоспах району за станом на 20 жовтня 1952 року (в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Зорано язбу	Зібрано кукуруд	НАЗВА КОЛГОСПІВ	Зорано язбу	Зібрано кукуруд
ім. Ворошилова	77	10	ім. Хрущова	37	100
ім. Вороньського	72	—	«Червоне поле»	36	20
ім. Леніна	67	9	ім. Сталіна (П'ят.)	33	23
ім. Маленкова	65	30	ім. Чкалова	32	2
«Зоря комунізму»	61	2	ім. Фрунзе	27	71
«П. Леніна»	60	—	ім. Будьонного	26	10
«ХТЗ»	55	20	ім. Орджонікідзе	23	15
«Черв. Жовтень»	55	—	ім. Калініна	19	24
ім. Сталіна (В. Кр.)	51	5	«Победа»	17	13
ім. Жданова	50	2	ім. Горького	15	20
ім. Ватутіна	48	24	ім. Кірова	9	20
«Пербудова»	47	100	Балківська МТС	59,7	19
ім. В. Молотова	42	10	Василівська МТС	37,5	14
«Путь Ильича»	40	22	По району	43,8	15,5
ім. Молотова	39	2			